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[(® ersatzrELLSTE

| @  oNDERDELENLST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen. ’

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepréagten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermelden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition Ihrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterdiegen wihrend des Betriebes na-
tidichem Verschleifl und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriffung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderiich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgesch@den, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Vetschieifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de emschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en machinenummer
op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist noodzakelik is het
vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode, zlsmede de
verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, fjl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

[(®) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

D LisTNG RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la pigce & échanger, en consultant [a
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en pariculier, pour éviter les emeurs dans les liviaisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marque sur la
plague du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainst que le mode d'expédition choisi {par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, cu par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises & ['usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepler de garantie pour dommages conséculifs résultant du fait
que les piéces d’ustre n"ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE iMPORTANT! PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare 'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre ia matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina FELLA ha una targhetta, dove sone incisi questi dati. indispensabile per
agni ordine sono anche i Vs. indifzzo completo e la modalitd di trasporto (vedi “condizioni di
vendita” nel listino prezzi ricambi FELLA, in vigare).

1 ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia (unica eccezione: difetti di materiale o difetti
causati direttamente da danni di ricambi, per le quali viene fatta la richiesta di garanzia). Prego
controllare can attenzione la funzionalitd dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il tavoro. In
caso necessario procedere all'immediata soslituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non
si assume alcuna responsabilith per danni sorii per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

Ogni listino ricambi macchine FELLA contiene nelte ultime pagine it solo elenco det codici ricambi in
ordine numerico. Alla destra di tulti questi codici ricambi si trova il collocamento esatie di ogni
singolo ricambio allinterno del listino ricambi che consultate: 1a tavola e |2 posizione.

l SPARE PARTS CATALOGUE

|  LisTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number &n description.

In particular, you are requested to quote machine type and machine no. indicated marked on the
nameplate, in order to prevent supply of wrang parts. Please always mention your complete address
as well as kind of transport (post parcel, parcel service, over-night express or forwarding agency
according o your choice).

The spare parts marked “X" in the spare pars list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
wamanty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n°® ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

l.es rogamos especialmente indicamos tipo y nimero de la méquina, estampados en ia placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incomectas. Siempre mencionar la
direccidn exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segln su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcion de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan detl recambio retrasado
de estas piezas no forman parie de nuestra garantia.




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV. 1

21
. 2 _ e —3P P
5 % ° = G .
@ & et 59 Wi e
| QO @ :

15 e

T T AT T Y

Nl \}
COr A )

LEY 04.06.03




Tafel, Table, Plan, Tav.

zle x=VerschleiBteil *=kein Ersatztejl s=Sonderzubehr
EIE x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ala x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ps| Nr [EfE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce.
Deichsel.. Drawbar. Timon
11163779] 0| 0 Deichsel . Drawbar. Timon
2| 151493 | o} 0 Deichselbriicke....ccocvnrnimrinrersressccsssnscesiacrens Drawbar catrier. Bras portant du timon
31116630} o} o 6kt-Schr.M12x40-8.8-A3ADIN933......ooveeee Hexagonal bolt Boulon hexagonal
41105186 0 0 ScheibeDIN125-13-A3A Washer. Rondelle
5] 10858%] o © 6kt-MutterM 12-8-A3ADINI&S. ....coceraenen Hexagonal nut Ecrou hexagonal
6| 150634| o} o Stittze...... . Support Support
711165221 0] 0 6kt-Schr.M10x65-8.8-A3ADIN931 Hexagonal bolt Boulon hexagonal
8] 126825| o] 0 Tellerfeder28x10.2X1.5VerzZ.amrrreerrrrensesenes Disc spring.... Ressort 3 disques
9/ 108441]| 0| o Gkt-MutterM10-8-A3ADINISS ...courvrvcrerrers Hexagonal nut Ecrou hexagonal
10] 160118 o] © Steckbolzen rererrerreeresassnarennrererarsare Sacket pin Axe débrochable
E1} 108671} ok o Klappsteckerl0x45DIN11023ZN3........co.ee. Folding plug... Esses d'essicu
121 162542|{ o]0 Spindelmutter........ Spindle nut Broche avec écrou
13| 127178 o | o SpannstiftISO8752-8x50-A-8TDac.320A.... Tensioning pin Goupille de serrage
14| 151604 o | © Druckzylinder30/80.. ..o Pressure cylinder. Vérin de pression
151 151657} o} o Dichtungssatz30mm Set of seals Jett de joints
16]162538| o 0 KUThEL e ceeercvismereveernrnesicans . Crank Manivelle
17| 108745{ o | o SpannstifilfSO8752-8x30-A-STDac.320A.... Tensioning pin Goupille de serrage
18} 107438| o | © SpannstiftISO8752-5x30-A-STDac.320A.... Tensioning pin Goupille de serrage
19]123759[ o} 0 Drosselventildoppeltwirkend...........cce...... Throttle valve Soupage d' éwanglement
20{ 127901 o 0 Einstellb.T-Verschr.ET10-S/OMD/A3C...... Adjustable sctew fitting....oorurrrrmeeeeee Raccord 2 vis en T réglable
211 127902| o{ 0 Einstellb.W-Verschr.EW 10-S/OMD/A3C.... Adjustable elbow union......ccc...ereeeern... Raccord # vis en coudé réglable
221 1514521 x| x HD-SehlauchDIN20066-2SN6PP3500P........ Hydraulic hose Flexible hydraulique
23] 162745l o0} o Block-KugelhahnDN6/10S/A3C. ...ccoeeeee. Ball valve. Robinet & boisseau sphérique
241128120} ol 0 GeraderZwischenstutzenGZ10-S/A3C......... Intermediate.. Tntermédiaire
25(1128070] o @ SVK-SteckerIS0O7241-12.5/10S/A3C........... SVK plug Fiche SVK
261151448 o] o SHIEZEISS. cveureoreererersirssisserensesrrrsrmeressesensessas Land support. Pied d'appui
27]10917%} o} o Klappstecker8x42DIN11023ZN3................. Folding plug Esses d'essieu
28] 163109) o] 0 Rahmen .. Frame, Chassis
29112727410 | o 6kt-Schr.M16x50-8.8-A3JADIN933Vpl........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
308115979 of o ScheibeDIN125-17-A3A...... Washer. Rondelle
31] 16364050} 0 ZWiSChenplatte...... s rnesscnrecnsessesssasasmsmnanns Support plate. Plaque intermédiaire
32| 161588| o] 0 Antriebswelle1602 Drive shaft.... Arbre d'entrainement
33| 118602]| o | 0 Sicherungsring35x2.5DIN471......ccoveminvenenee Snap ring Circlip extérieur
34§ 108570 o] o Rillenkugellager62072RSDING2S................ Grooved ball bearing, Routement rainuré 3 billes
351124151t o) 0 Stiitz-Scheibe56x72x3DINGBS......covcvecreecans Supporting plate Rondelle de support
36{ 107385 0| 0. Sicherungsring72x2.5DIN472......ccvvicecenne Tensioning pin Goupille de serrage
37| 117831 o] 0 SchlauchschelleSA70-90SKZ.......ccoveevenreene Hose clip Collier pour chambre 3 air
38| 117999] o | 0 SchutztopfWAL-NRR82.84.05 Guard Pot de protection
391162541} 0} 0 Bolzen Pin Boulon hexagonal
40| 127884} o] 0 Stittz-Scheibe26X37x2ZDINGSS. ...meeerceecenerne Suppotting plate Rondelle de support
411074651 0| © SpannstifiIS08752-8x40-A-8TDac.320A.... Tensioning pin Goupille de serrage
421 162557 | x| x HD-SchlauchDIN20066-2SN6PP1400P....... Hydraulic hose Flexible hydraulique
4311279501 0t © GeradeVerschr.G10-S/OMD/A3C....oveveereenes Straight coupling Raccord 2 vis droite
441126107t o] o UberwurfmutterM10-S/A3C Nut Fcrou - raccord
45| 126108{ 0| o SchneidringDPR10-L/SA3C........ocrevecreennens Cutting ring Bague coupante
46| 162547 o |-0 Hydraulik-Rohr. Hydraulic pipe. Tube hydrauligue
471 162548 x| x HD-SchlauchDIN20066-2SN6PP450P......... Hydraulic hose Flexible hydraunlique
48] 126862| 0] 0 W-Schwenk-Verschr. WH10SM/OMD/A3C Adjustable elbow union.............ueeeveeees Raccord 2 vis en condé réglable
491127581 0| 0 6kt-Schr.M6x45-8.8-A3ADIN933................ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
50(115970| o o ScheibeDIN125-6.4-A3 A o cceecrerecnnens Washer. Rondelle
5111275820 0 KlemmbackenpaarHRL1KP}OPP.....ocenee... Set 0f 2 ClaMIPINg JaWS.mecrmesrmssscersensecas lot de 2 machaires de semage
52} 127583} o o DeckplatteHRL1DPST Cover plate..., Plaque de couverture
53( 106903} o] o 6kt-MntterM6-8-A3ADINIBS ... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
54110829210 | 0 Kegelschmiernippel AS8xIDIN71412.......... Conical grease nipple...uesmnness Graisseur conique
35§151491} o0} 0 Anfahrschitz.....coeereeriernreninneesenasenanes Guard Protection
56151492 o} o0 Anschraubplatte. Plate Plaque
5711159830 0 ScheibeDINIZ26-11-A3A.........ocveenn Washer. Rondelle
58 |126137] o | o 6kt-Schr.M10x30-8.8-A3ADINS33Vplus.... Hexagonal boit Boulon hexagonat
591162544 0| 0 Zugfeder5.5x33x313 Pulling spring Ressort de tension
4.6.2003 Seite-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2
z|= x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E|E x=Wear part *=no spare paris s=Spectal equipment
2td x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rsf Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia piéce
Kreiselkopf. Rotor head. Boftier
11107386 0 Sicherungsring 80x2,5 DIN 472 Snap ring Circlip intérienr
21127644 | o Stitzschetbe 63x80x3 DIN 988........ccomeriermsrnens Supporting plate Rondelle de support
31127645 o PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988.......cooveeecervereees AAJUSHDNE WaSHEL..c0nremreisesmsvrseresnnrnnns ROOAEIR d'austage
31127646 | o PaBscheibe 63x80x0,3 DIN98E........covcecenene. Adjusting Washer....emreereersasssnansins Rondelle daustage
31126320 0 PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988.....cocerernenenssanens Adjusting washer, . Rondelle d'austage
4 ] 106852] o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625......coveee Grooved ball bearingu.evccicccsnanns Roulement rzinuré 3 billes
5118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap ring Circlip intérieur
61262421 o Snitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3......cccovneee Supporting plate Rondelle de support
71127643 | o Nadelhiilse HK 5025 DIN 618........oceeveamearimnnes Needle bush. Roulement 3 aiguilles
8 |127838] o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471 Snap ring Circlip intérieur
S ] 161706 | o Radsatz. Wheel set. ... Jeu de roues
16 | 498121 | o Kreiselkopf, vormont Rotor head Boitier
111 160365 ] o Hohlschraube. < BoIE Vis
12§127795{ o Palifeder A 14x9x56 DIN 6885 C45K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
13] 124809 } o Pafischeibe 50x62x0,1 DIN 988................. ... Adjusting washer. Rondelle d'austage
13} 124810} o Palischeibe 50x62x0,2 DIN 988......cvcrreccssenaens Adjusting washer. Rondelle d'austage
13} 124811} o PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988.......ooevvrericemeecnne Adjusting Washer...oucececrerrererrerssssnss Rondelle d'anstage
141127796 | o PaBfeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V........... Fitting spring Ressort d'ajustage
157128121 | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625....ccvvveeer Grooved ball bearing........co.cecseercornnes Roulement rainuré  billes
16| 160595 | o Distanzrohr, Distance pipe Tube d'écartement
17 160555 | o Kreiselnabe. Rotor hub Moyeu du rotor
18 160597 { o Deckel Cover. Couvercle
19{ 161378 o Glocke Dome. Cloche
201 1605724 o Ring Ring Annean
211128189 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M [2x85-12.9-MV§ Vplus........... Hexagonal bolt Boulon hexagonat
221127762 | o Rillenkugellager 6010 2RS DIN 625.......cccorvnnene Grooved ball bearing.......ouveeresenececnecs Roulement rainuré 3 billes
231124330t o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988.......ccccovermemesnnees Supporting plate Rondelle de support
241127764 | o Sicherungsring 50x3 DIN 471............... ... Snap ring... Circlip intérieur
251128293| o 6kt-Schr.M12x 90-12.9 DIN931 Dac.500A.................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26 163985 [ o Konusscheibe 12,5x 22x 6. Tapered nut washer- Rondelle de cone
27} 127564 o Bkt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A cooeervvvvvveeree Hexagonal nut Ecrou hexagonal
28| 128093] o 0-Ring 10x5 DIN 3771-N-NBR70 Ring Anneau torique d'étanchéité
29| 108292 ] o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412....ccuvaen. Conical grease BIpPIE...ooiirermnmmsnsssns Graisseur conique
301127765 o Sicherungsring 65x2,5 DIN 471......ccoirmmmmsmnnen Snap ring Citclip intérienr
314 162867| o Kurvenscheibe. Cam plate Disque 4 came
32{ 161544} o Lagerflansch Bearing flange Bride de palier
331108545} o Rillenkugellager 6013 2 RS DIN 625.eccevirereees Grooved ball bearing .. .vuereererseresne- Ronlement rainuré 3 billes
34) 1266621 o 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vplus..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
35] 160566 o Nabe. Hub Maoayeu
36| 120907 | o PaBifeder A 8x7x40 DIN 6885 C45K+V.............. Fitting spring Ressort d'ajustage
371 160617 o Gleitring SHAE TINZ e vreeecrereresesarseessensrsssanscnrssssses Anneau de glissement
38| 127767 o 0-Ring 50x5,3 DIN 3771-NBR70 Ring Anneau torique d'étanchéité
39| 127768 | o Schlauchscheile AL 70-90 C7W4 DIN 3017....... Hose clip Collier pour chambre a air
40 [ 121990 | o Faltenbalg Bellows Soufflet
42| 163061} o Innenring fiir Nadelhiilse Ring Anneau
431 160609 | o Kreiselachse ; Rotor axle Axe du rotor
441128188| o Lamellenstopfen GPN320 GL34.......coeeeeeee Lamellar plug Bouchon 4 lamelies
4.6.2003 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

1—4

wlg x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehar
=& x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
f; ﬁ x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. JEIE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Zinkentriger. Tine arm Support de dents
1127607 o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet........coerensn. LENSIONINE pinn Goupille de serrage
21162071 o Laufrolle Raller. Poulie
3162239 o Stenechebel Steering lever. . Levier de commande
41108292} 0 Kegelschmierippel AS 8x1 DIN 71412............. Conical grease nippie.........usrsescrsenns.r. Graisseur conique
514981991 o Lagerrohr mit Bundbuchsen Bearing tbe with flange sleeve........... Tube de palier douille & collet
6] 162393 0 Bundbuchse 30 W 30/48x28......ccomvmmsrmerisensens Flange sleeve. Douille 4 collet
7 | 1054641 o Spannstift ISO 8752- 10x45-A-8T Dacromet...... Tensioning pin . Goupille de serrage
8 1107453 o Spannstift ISO 8752- 6x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
91128119} 0 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBRS0 Ring. . Anneau torique d'étanchéité
10 162486{ o SEEUEIWELLE..... e eesensiersieressasssesessrmsrssarssnaremsasenses Side SHAfE s rrseresa e snsssassesses Arbre de commande
11| 108544 o Klappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023........ Folding plug. Esses d'essieu
12 [ 4981481 o Kyeiselaym, kompi Rotor arm, cpl. Bras rotatif, cpl.
13| 161622 ¢ o Zinkentriger 1050 Tine arm . Support de dents
14| 161379} o Klemmstiick Clamp Collier
i5¢ Laolil { x Federzinken Flexible tine......coooecvereererernsanssncnnssacese Pointe flexible
161 160089 { o Unterlage. " Support - Support
171 126383 ] o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x40-10.9-A3A Verb-plus....... Hexagonal boit Boulen hexagonal
26.11.2001 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= | x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
-E -i—'" x=Wear part *=110 Spare pars s=Special equipment
a1g x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs{ Nr. |E|& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pigce
Kreiselkopf. - Rotor head Bottier
1} 107386 o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472 Snap ring, Circlip intérienr
2} 127644 o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988........cccocnmcreeninner Supporting plate Rondelle de support
3] 127645 0 PaBscheibe 63x30x0,5 DIN 988.....ccvmverrcrversons- AdJusting Washer . .covivcsiemsernmrensssse Rondelle d'austage
3| 127648 o Paflscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bet Bedarf).... Adjusting washer. Rondelle d'austage
3| 126320 0 PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer. Rondelle d'austage
41 126242 Q Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3.... ... Supporting plate Rondelle de support
5t 106852 o Rillenkugelager 6307 2 RS C3 DIN 625. o Grooved ball beaning.....m-csissssssanen, Roulement rainuré 3 billes
6] 127643 0 Nadelhiilse HK 5025 DIN 618.......ccccnervemrsrsnsnnn Needle bush Roulement & aiguilles
7] 162117 o Radsatz Wheel set Teu de roues
8| 127883 0 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A3A Vplus....coommeeene Hexagonal bolt Boulon hexagonal
9] 115972 0 Scheibe DIN 125-8,4-A3A Washer. Rondelle
10} 108292 0 Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412........... Conical grease nipple....orsiscsmns, Graisseur conique
11] 498111 o Kreiselkopf, vormontiert. Rotor head .. Boitier
12{ 127998 o PaBfeder A12x8x90 DIN 6885 C45 K+V..crvereev Fitting spring Ressort d'ajustage
13} 160215 o Dichtring Seal ring Bague d'étanchéité
14| 123477 o Haube Cover ..Capot
15{ 128293 o 6kt-Schr.M12x 90-12.9 DIN931 Dac 500A......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
167 163985 o Konusscheibe 12,5x 22x 6 Tapered nut washer. Rondelle de cone
17] 162108 o Kreiselnabe Rotor hub . Moyeu du rotor
18] 162111 o Deckel Cover. .. Couvercle
19] 162112 0 Glocke... Dome Cloche
20 127564 o 6ki.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A.....c.covurrerene. Hexagonal nut .. Ecrou hexagonal
21| 127988 o 6kt.-Schr. DIN 931-M 16x70-100-Vripp, VpIUs...ecn. Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
22| 124650 4] PaBscheibe 60x75x0,1 DIN 988.....cremveeerenenn Adjusting washer. . Rondelle d'austage
221 126384 o Pafischeibe 60x75x0,3 DIN 983..... vere AQJUSHIE WASHET . .ccerececirmrnenrrecerinn, Rondelle d'austage
22] 126385 0 Palscheibe 60x75x0,5 DIN 988..... ... Adjusting washer. . Rondelle d'zustage
23] 126302 o Stiitzscheibe 60x75x3,0 DIN 988..... A - Supporting plate. --Rondelle de support
241 118604 0 Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 625......cccccncemnne Grooved ball bearing.......c.....ourvsreene-.. ROulement rainure a billes
25[ 123486 o Distanzrohr, Distance pipe Tube d'écartement
26} 127642 o Sicherungsring 60x3 DIN 471 ..Snap ring Circlip extérienr
27 160141 0 Nabe...... Hub Moyeu
291 124506 o Pabfeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
30} 127638 o Runddichtzing 60x4 DIN 3770-NB 70 Round seal Joint torique d'étanchéité
31] 160365 o Hohlschraube Hollow screw. ... Vis creux
321 118602 a Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap ring. Circlip extérieur
331 117831 o Schlauchschelle SA 70-90 SKZ Hose clip . Collier pour chambre & air
341 121990 o Faltenbalg, Bellows ... Soufflet
35| 127838 0 Sicherungsring 40x2,5 DIN 471...ccvermnrmerceessonens Snap ring. .. Circlip extérienr
361 161838 a Kreiselachse Rotor axle Axe du rotor
37| 108315 o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V...oeeeee Fitting spring. ... Ressort d'ajustage
38] 163061 s Innenring fiir Nadelhiilse Ring Anneau
391 105465 o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471 Snap ring. .. Circlip extérieur
40[ 162868 0 Kurvenscheibe Cam plate Disque 2 came
41} 161543 0 Lagerflansch Bearing flange.......coesesrersmmssressosernens Brde de palier
42) 127640 o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625.....cconniuneee Grooved ball bearing . Roulement rainuré a billes
431 162558 ] Gummidurchfiihrung... Rubber bracket Guide en caoutchouc
441 160135 [ Ring Ring Anneau
451 127641 Q 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x30-8.8-A3A Vplus ..., Hexagonal Bol.....cciniscsninecinnns Boulan hexagonal
461 127969 o Lamellenstopfen EP620........ccommveereivernnaes Lamellar plug ... Bouchon 4 lamelles
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Tafel, Table, Plan, Tav.

== x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g é—-‘ x=Wear par{ *=no spare parts s=Special equipment
318 x=Pieces dusure *=pas de pitce de rechange ~Equipement special
pos| Nr. |28 Bezeichnung des Teiles Description of the patt Désignation de Ia piéce
Zinkentriger. Tine arm «eo Support de dents
1t 498242 [} Kreiselanm, kompl. Rotor arm, cpl. Bras rotatif, cpl.
2] 161628 a Zinkentrager 1240 ... Tine arm. Support de dents
3 161379 o Klemmstiick Clarp Coliier
41 160111 X Federzinken Tine, flexible ... Pointe, flexible
5] 160089 0 UNEETIAZE. .. ocsrsmsmssassnessissssonnsimnicnsinsrascasarssmsicasrassace Support Support
6] 126383 3 6ke-Schr. DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Verb.-plus...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
71 163083 o} Klappstecker 16,5x35 FELL Ao rovvrrsrecsnersmranns Folding plug Esses d'essien
8| 162071 0 Lauftolle.... Roller .. Poulie
9] 127607 o Spannstift DIN 7346-7x32 Dacromel........c.couuuenn- Tensioning pin. Goupille de serrage
101 162154 o Steuerhebel... Steering lever Levier de commande
11} 127534 0 Spannstift IS0 8752- 6X55-A-STuuvremecnrrasecnen Tensioning pin Goupilie de serrage
12| 127535 0 Spaunstift [SO 8752-10X55-A-ST o rvrecrrerinnian: Tensioning pil....cwscsscsscimasenn... Goupiile de sermage
13} 162153 o Bundbuchse 35 W 35/52X28.....mvvevemeremscsmsrsersens Flange sleeve Douille a collet
14] 498200 0 Lagerrohr mit Bundbuchsen Bearing tbe with flange steeve........... Tube de palier acec donille 4 collet
15 163171 o Steperwelle Side shaft Arbre de commande
16] 128103 0 O-Ring 45X 3.55-N-NBR90 DIN3771 Round seal Joint torique d'étanchéité
17} 108292 0 Kegelschmiermippe!l AS 8x1 DIN 71412....ueuee. Conical grease nipplea. i Graisseur conique
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Tafel, Table, Plan, Tav.

=]z x=Verschieifiteil *=Lein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
ElE x=Wear part *=n10 spare parts 5=Special equiprment
ﬁ "g‘ x=Pieces dusure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rPs| N |E]E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Achsen, Laufriider. Axle, track wheel................. Essieu, roues
1} 162527 ) Schwinge... Tappet lever. Levier pivotant
2 | 162526 0 Excenterbelzen Excentric bolt Boulon d' excentrigue
311051860 0 Scheibe DIN 125-13-A3A Washer. Rondelle
4 1127632101 0 6kt.~Schr, DIN 931-M12x65-10.9 Dac.500A....... Flexagonal bolt Boulon hexagonal
5150084 o] o Schutzscheibe, hinten Protective plate, back.....oeeeereeeerrrseaes Plague de protection, arriére
6 [127570f o © Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3..cccecrrerereer AQJUSHING WaSHET.c.ineeinseesmsessnsassrasnanns Rondelle d'austage
7126667 xfx Laufrad, kompl. 16x6.50-8 Track wheel, Cpl.....ocrereessssnsssonsrearemenn. ROUE, €PL
8 |130655| o0} 0 Scheibe 13/35/5 <veeee Washer, Rondelle
9 (126662 0} 0 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x25-3.8-A3A Vplus..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
10121327 o} © AbschluBkappe Sealing hat Chapeau de fermeture
11]162250| o 0 Achse. Axle Essieu
121162245 o | 0 Bundbuchse. Flange sleeve. Douille 4 collet
131117772 o | © 6kt.-Schr. DIN 933-M 10x40-8.8-A3A Vplus..... Hexagonal DOt Boulon hexagonal
141108441} ol o kt-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A o-eeeerrrvernrnnaene HeXAONA! MY...cereveeremrressnsenrennmmsssssss ECTOU heXagonal
15]130222| o | o Bolzen PRIl erssssssssssssssssssssssassstomecnneresssre Boulon
16]107465| o | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dac.320A........ Tensioning pin Goupille de serrage
17{121091 | x| x Decke 16/6,50-8 Tmpl. 4 PRV 64.....cereevrreersseen Surface. Couverture
18121092 x{ x Schiauch 16/6,50-8 TR 13... Hose Chambre 4 air
19]1121090{ o] o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS.....ccoreeemn Rim with grooved ball bearing............ Jante avec roulement rainuré 4 billes
20511736310l 0 Rillenkngellager 6205 2RS  DING25.cmreesrecses Grooved ball bearing.........coeevmsnrecsens Roulement rainuré 3 billes
21] 163806 o Achstriiger 60 mit Buchsen Axle with bushings.....ccccerrreeereissencans Essieu avec douille
2211637820 0 Spindelmutter. Nut hexagonal
231127783} o] o Sicherungsring 40X1.75A3ADIN 471uvceccnnnnne Snap ring Circlip intérieur
2411625328 0 Stellspindel Retaining tongue Broche de églage
251162331} o0 Konterhebel Counter lever. Contre - levier
261163344100 Druckzylinder. Pressure cylinder Vérin de pression
271130220} o0} 0 Bolzen Pin Boulon
281278841 0] 0 Stiitzscheibe 26X37X2 DIN 988.......e0reereresin-. SUpporting plate, Rondeile de sepport
20:162528| ol 0 Winkel Angle. Angle
301150530 | o} o0 Bundbuchse 35W39/50X30......c.mverecereremsencemsenses Flange sleeve Douille 4 collet
3111082920 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.....oeicccerermns Graisseur conique
321127772 o Sicherungsring 62X3 DIN 472............ .--.Snap ring, ... Circlip intérieur
331127314| 0| 0 o6kt-Schr. M20X100- 8.8-A3A DIN931............... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
341108455l 0l @ Scheibe DIN 125-21-A3A. svesres Washer Rondelle
35(127267| o | 0 6kt-Mutter M20- 8 -A3A DIN9SS....creocrrovrrnnene Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
36| 107735] o] 0 6kt-Schr. M10X 30- 8.3-A3A DIN93]................ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
37116118} 0] 0 Scheibe DIN 7349-10.5-A3A...ccovrererererererassscacas Washer Rondelle
3811633450 0 Dichtungssatz Set of seals Jeu de joints
39| 1625151 o Achsschwinge Axle Essicu
40163805} o Achstriger 50 mit Buchsen........ccoeeerermsrecnssencnnn. AXle with bushings..' ............................ Essien avec douille
41]123686) s s Schwinge, . Tappet lever. Levier pivotant
421162501 o] 0 Bundbuchse Flange sleeve Douille a collet
431127715) o Sicherungsring 52X2.5 DIN 472 Snap ring Circlip intérieur
441128058l ol o Distanzrohr. Distance pipe . Tube J' écartement
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Tafel, Table, Plan, Tav.

=|= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g § x=Wear part *=110 Spare paris s=Special equipment
§ § x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Schwadformer. Swathformer........eceeecons..... Miouleur d'andains
111605001 0] 0 Biigelschraube 3/4™" M8 Stirmp boit. Bonlon étrier
21161343{ 0] 0 Schutzstrebe Guard strut Entretoise de protection
3105421 o] 0 Scheibe DIN 9021-8,4-A3A Washer. Rondelle
4 |108531{of o ckt.-Mutter DIN 985-M-8-8-A3A. ........crvveee..... Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
51163767} 0| 0 Schutztriger, vorn Guard support, front........oerreveeesrenenne SUpport protecteur, avant
6 1163215| o Ablageprofil Support profile Dépdt profilé
7116623} 0| 0 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagoenal bolt. ... Boulon hexagonal
8 |126825| 0] 0 Tellerfeder 28x10,2x1,5 verz Disc spring Ressort & disques
9 |108441] o o okt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .....crimrernnns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
104161662 0 f o Rohrbogen Pipe bend Coude de tuyau
11| 116535 o 6ke.-Schr. DIN 931-M12x80-8.8-A3A....... ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
121116536 o 6kt.-Schr. DIN 933-M12x50-8.8-A3A................. Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
13| 105186 0 Scheibe DIN 125-13-A3A, Washer. Rondelle
141 108589 o fke-Mutter DIN 985-M12-8-A3A cnereeceiriiccncns Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
18 161554] o Schwenktriger. Swivel support. Support pivotant
19| 161595 o Schwenktriger. Swivel support Support pivotant
201122292| o} o Druckknebel Compression handfe.......vemnn. Garrot de pression
2111074651 0] 0 Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dac.320A........ Tensioning pin Goupille de serrage
221127884 o} o Stiitzscheibe 26x37x2 DIN 988 A3 A cvnecnenn Supporting plate Rondelle de support
231160356} 0| 0 Schelbe, gewdlbt 25,5%52X3.cueemreremremnnersiecrerse Washer. Rondelle
241163173 o Schutziriger Guard support Support protecteur
25| 115989 o Scheibe DIN 126-26-A3A Washer. Rondelle
26| 123154 Q Druckfeder.... Compression SPrifge--..omesecessseces Ressort de pression
27| 160017 o Rastholzen Notched bolt Boulon d'amrét
281 1600685 o) o Seil 6x1070 Rope Cable
29/ 127848| o | o Stmplex-Klemme GR.4 M35 Clamp Borme
3011304241 0| 0 Zugfeder. Pulling spring Ressort de tension
31127222 o | © 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
32]163828| o o Schwadformertrager. Carrier. Bras portant
33(115972| o o Scheibe DIN 125-8.4-A3A ‘Washer. Rondelle
34]16006%{ o[ o Distanzbuchse. Distance bushing Douille d'écartement
351160536 0 0 Schwadformerprofil - Profile of swathforming tool.......... Profité de moulenr d'andains
36]12756%| o} 0 6ke.-Schraube DIN 933-M 3%25-8.8-A2 ..cocrnnnns Hexagonal bolt Boulon hexagonal
37| 160537 x| x Schwadtuch, Cloth Drap d'andains
38{123609] o | 0 Schwadformerfeder. Flat spring Ressort plat
391221030l 0 Schutzkappe Protective cap Chapeau de protection
41] 108455] o Scheibe DIN 125-21-A3A Washer. Rondelle
421 160744) o Druckfeder. Compression spring Ressort de pression
43[160720] o Rastbolzen Notched bolt. Boulon d'arrét
441124134} 0| © 6kt-SchrM12X110- 8.8-A3A DIN931 Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
45]1127930] o] o Vierkantstopfen GPN270 R60404 Square PHIgSCTEW . eeesenrmsrsonsranasen Bouchon carré
461127938 o] 0 Rund-Lamellenstopfen EP 620 Lamellar plug, Bouchon 4 lamelles
471161495 o Schutztriger. Guard sepport Support protecteur
481122712l o | 0 Scheibe Waskher. Rondelle
49| 116614 o| | |[6kt-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A v Hexagonal balt Boulon hexagonal
50163775 o Haltewinkel Retaining strut Entretoise de fixation
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Tafel, Table, Plan, Tav.

sl x=Verschleilteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
=l x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ & x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rps) Nr |EIE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Sonderzubehér... Special equipment............... Equipement special
1[150615)s|s Warntafel links Warning sign, left Tableau d’avertissesnent, ganche
211506141 s s ‘Wamntafel,rechts Warning Sign, right, Tableau d'averiissement, droite
31106903 5] s Gkt-MutterDIN9IZ5-ME-8-A3A....ccvsecvrrnrensssens EleXagonal nut FEcrou hexaganal
411505821 s|s Stijtze, Support. Support
5127215 s s Klemmbackenpaar. Set of 2 clamping JaWs.. oo lcsssscrices Lot de 2 michoires de serrage
61116030 st s ScheibeDIN9021-7 4-A3A ‘Washer. Rondelle
71116607 | s} s 6kt.-SchraubeDIN933-M6x16-8.8-A3A . cevvnnee Hexagonal bolt Boulon hexagonal
83112435951 s 6kt.-SchraubeDIN93 1-Max60-8.8-A3A e mvernnene Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
51161499 s| s Roh. Pipe Tube
10] 16050015 ] s Biigelschraube3/4"M38 Stirrup bolt Boulon étrier
111105421 s | s ScheibeDINS(21-8.4-A3A Washer, Rondelle
121 1085311 s} s 6kt.-MutterDIN9SS5-M8-8-A3A . crriirsiereicriacanne Hexagonal nut Eerou hexagonal
131126039 s s Riickstrahler,rot Reflector, red Catadioptre, rouge
(41126040 ) s | s Riickstrahler,weil3 Reflector, yellow. Catadioptre, jaune
151162090 [ s | s DreikammerleuchieBBS95links Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, a gauche
161 162091 | s} 5 PreikammerlenchieBBS957echis. ccomnrvinriensinrasan Three - unit lamp, right - hand sided... Fen trois lampes, 2 droite
17| 105186 s [ s ScheibeDIN125-13-A3A . Washer. Rondelle
181121327 s | s AbschlusskappeD=52 Sealing hat Chapeau de fermeture
191 121609] s | s Deckel5X6.00-6IMPL.4PRT510 Surface. Couverture
201 121610t s | s Schiauch15X6.00-6TR13 .- Hose. Chambre § air
211 121608f s | s Felped.50AKS6....crecmreresnres Rim with grooved ball bearing............ Jante avec roulement rainuré 3 billes
221 126583 s | s Laufradmont. I5X6.00-8...cceeerccrevevermeervesannes Track wheel, cpl Roue, cpl.
231127164) s | s Pass-Schetbe3 7X47X2DINGRS.......coveveerenaee Adjusting washer, Rondelle d'austage
241122735 s | s BundbuchSe.........occenrenveeieeesesesssrssrsscssasaes FIAnge SIEEVE . creesmsramreemsensiarryressaacececn: Douilie 4 collet
25] 161536 s | s StellETIE. . ceeeseeereerereoreversorersarericssesassearessonse Adjusting ting Bagne de réglage
26| 118603| s | s Rohrklappstecker10X60 Folding plug fOr PIPES....ccwurerseeiseerserss Esse d' essieu en tube
271162260 s | 5 Bigelschraube Stirrup bolt. Bouion étrier
28] 162581 s| s Radausleger.......cocreirmrscnsaressesrnasessansnssn Outrigger. Bras levier
201 150784] s | s Wickelschutzf 15/6.0-0. e vecreverersresrenresencanans Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
30[163504) s | s Laufachse.. ... Traversing axie Axe de rovlement
31] 127564 s | s Okt-MutterM12-10-A3ADINIBZ........cconccnene Ecrou hexagonal
321 1166301 s | s 6kt-Schr.M12X40-8.8-A3ADING33.... Boulon hexagonal
33]127570{ s | s Pass-Scheibe2 5X36X2DIN9SS........... Rondelle d'austage
341122712) s 1 s Scheibel3/30/4A3 A iecricrrecaes Rondelte
35| 126662 s | s 6kt-Schr.M12X25-8.8-A3ADIN933 Boulon hexaganal
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’i"z;fel, Tablg Pla_n, Tayv. |

zl= x=VerschleiBteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
ElE x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ § *=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
] Nr. (E|8 Bezeichnung des Teiles Desctiption of the part Désignation de la pitce
Sonderzubehdr Special equipment............... Equipement special
1} 163210] s Schutztriger hinten Guard support. Support protecteur
2| 107596| s 6kt.-Schraube DIN 931-M10x80-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonat
3] 116118| s Scheibe DIN 7349-10.5-A3A Washer. Rondelle
4] 108441} s 6kt-Mutter M10- 8-A3A DINISS......eceeceerrraecreeer Hexagonal nut .... Ecrou hexagonal
5] 161662} s Rohrbogen Pipe bend Coude de tayan
6] 1279381 s | s Rund-Lameilenstopfen EP 620 ...cncrvmeesrscrnnse Lamellar plug Bouchon & lamelles
71 160500] s | s Biigelschraube 3/4" M8 Stirrup bolt Boulon étrier
81 1054211 s | s Scheibe DIN 9021-8.4-A3A. ... ciivirirerecsrersenssn. Washer, Rondeile
9] 108531 st s Skt-Mutier M 8- 3-A3A DINGSS...ccccvrmerrnserensen Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
10] 116623 st s Hkt.-Schranbe DIN 933-M10x35-8.8-A34A ......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
II] 126825 s 1 s Tellerfeder 28x10.2x1.5 verz Disc spring. Ressort & disques
12| 108441 s | s 6kt-Mutier M10- 8-A3A DINISS.......e.ovecvvane.. Hexagonal nut. Eerou hexagonal
131 162591 s Schutztriger. Guard support Support protecteur
141 127987 5 6kt.-Schraube M16x40-100-Vripp-Vplus......co.... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
15{ 162587 5 Profilblech Profile plate Profil
6] 116622 s 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
17] 115983 s Scheibe DIN 126-11-A3A Washer. Rondetle
18] 127918 | s 6ke-Mutter M10-10-A3A DIN982....................... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
151 162592 s Rohrbogen Pipe bend Coude de tuyan
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Tafel, Table, Plan, Tav.

10

N x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr

é E%' x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment

% S x=Pieces dusure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |BIE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

161744 0 Gelenkwelle.. P.t.o.-shaft. Arbre de transmission
161745 jo Gelenkwelle......... .- P.t.0.-shaft Arbre de transmission
1 }1102000{0]| 0 Aullengabel Exterior fork. Fourche extérieure
211020011070 Kreuzgamitur, kompl Cross and bearing kit, cplauuecccerenee Jeu de raccordement double en croix, ¢pl.
51102002 0| o Innengabel £, Aulenronr. ... mersmncsssssseenren Interior fork for exterior tube Fourche intérieure pour tube extérieur
111127178 | o | o Spannstift ISO 8752-8x50-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
121102005 0 0 Profilrohr cm., auBen Profile tube, outside. ...oceureeereernrreennenes Tube profilé, extérieur
13| 102006 | o | o Profilrohr cm., innen Profile tube, inside. Tube profilé, intécieur
141 107465 | o | © Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
217110200730 o Innengabel £. Innenrohr Interior fork for interior tube......... . Fourche intérieure pour tube interieur
30| 102008 | o Scherbolzenkupplung SN2/1 Clutch Accouplement 3 goujon de cisaillement
30| 102009 o Sperkdrperkupplung SN 2/ eveeerasissssnness Stop device clutch Embrayage avec dispositif d’arrét
3110201t ol o Laufring A.1 Ring. Bague de roulement
33| 102021 o | o Schutzrohr cm., auflen Protective tube, outside....uuerceennenenns Tube de protection, extérieur
34| 102022 | 0o o Schutzrohr em., innen Protective tube, InSide...cevevevererevenenns Tube de protection, intérieur
36110201210l 0 Laufring I.1 Ring Bague de roulement
51110201370 | o Schiebestift, kompl Sliding-disconnect pin, cplo.cccereecansns Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
741 102015| o | o Sperrkdrper m. Feder. Stop device with SPring......ceeererenes.. Dispositif d'arrét avee ressort
79| 102014 o Sperrkrper m. Feder Stop device with SPLng...ceceeeensiees Dispositif d'arr&t avec ressort
051 102016 | o f o Schutzhilfte, aufen Guard half, outside Demi-protecteur, extérienr
961 102017 o | o Schutzhilfte, innen Guard half, inside Demi-protecteur, intérienr
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11

=|= x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E:: g x=Wear part *=q0 spare parts s=Special equipment
2‘ ﬁ x=Pieces d'usure *=pas de pikce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. &8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
161793| 0| o Gelenkwelle P.t.o.-shaft.......cuuu. Arbre de transmission
1]102023] o o Gabel mit Brilcke.....c.coeeemeereceercenincenenes Fork with bridge Fourche
21102026{ 0] 0 Kreuzgarmitur, korpl Cross and bearing kit, cplo.....econeurennnne Jeu de raccordement double en croix, cpl.
31124702) 00 Spannstift ISO 8752- 8X 55-A-ST......ccoevee Tensioning pin Goupille de serrage
4 1102055( 0} o Profilrohr. Profile tube. Tube profilé
51102056| o] o Profilrohr. Profile tube Tube profilé
6 |127178( ot o Spannstift ISO 8752- 8X 50-A-ST..wcerenens Tensioning pin Goupille de serrage
7 102058| 0o Sperrkarperkupplung SN 2/Loc..ecceeeeeeeepeeenes Stop device clutch.....vomevsesmssserseranns Embrayage avec dispositif darrét
811020320} 0 Schutztopf.......cecnveernncnvenseneas Guard Pot de protection
91102061f o0 Gelenkwellenhilfie Half P.t.o. shft Demi arbre de transmision
10] 102062 o | 0 Gelenkwellenhilfie Half P.t.o. shft Demi arbre de transmision
11110205%9{ 0] o Schutzhilfte Guard half.. Demi-protecteur
12§ 102060{ o | o Schutzhdlfte Guard half, Demi-protecteur
13{102014j0] 0 Sperrkérper m. Feder. Stop device with SPNZ.....ccseeesnrresens Dispositif d'arrét avec ressort
14{102015] 0| o Sperrkdrper m. Feder. Stop device with spring.....ceceeenecee Dispositif d'arrét avec ressort
151102013| o] o Schiebestift, kpl Sliding-disconnect pin, cpl....ccurerrerens Poussoir de verrounillage rapide, cpl.
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102000 10,01 108319 4,37 122103 7,39 127570 6,086 130222 6,15
102001 10,02 108441 1,08 122292 7,20 127570 8,33 130424 7,30
i02002 10,05 108441 6,14 122712 7,48 127581 1,49 130655 6,08
102005 10,12 108441 7,089 122712 8,34 127582 1,51 150084 6,05
102006 10,13 108441 9,04 122735 8,24 127583 1,52 150530 6,30
102007 10,21 108441 9,12 123154 7,26 1277889 6,23 150582 8,04
102008 10,30 108455 6,34 123477 4,14 127607 3,01 150614 8,02
102009 10,30 108455 7,41 123486 4,25 127607 5,09 15081% 8,01
102011 10,31 108531 7,04 123609 7.38 127632 6,04 150634 1,06
102012 10,36 108531 8,12 123686 6,41 127638 4,30 150784 8,29
102013 10,51 108531 9,09 123759 1,19 127640 4,42 151448 1,26
102013 11,15 108544 3,11 124334 7,44 127641 4,45 151452 1,22
102014 10,79 108545 2,33 124151 1,35 127642 4,26 151491 1,55
102014 11,13 138570 1,34 124330 2,23 127643 2,07 151492 1,56
102015 10,74 108589 1,05 124359 8,08 127643 4,06 151493 1,02
102015 11,14 108589 7,14 124506 4,29 127644 2,02 160017 7,27
102016 10,85 108671 1,11 124650 4,22 127644 4,02 160068 7.28
102017 10,96 168745 1,17 124702 11,03 127645 2,03 160069 7,34
102021 10,33 1098179 1,27 124809 2,13 127645 4,03 160089 3,16
102022 10,34 115970 1,50 124810 2,13 127646 2,03 160089 5,05
102023 11,01 115972 4,09 124811 2,13 127646 4,03 160111 3,15
102026 11,02 115972 7,33 126039 8,13 128293 2,25 160111 5,04
102032 11,08 115979 1,30 126040 8,14 128293 4,15 160118 1,10
102055 11,04 115983 1,57 126107 1,44 127715 6,43 160135 4,44
102056 11,05 115283 9,17 126108 1,45 127762 2,22 160141 4,27
102058 11,07 115589 7.25 126137 1,58 127764 2,24 163828 7.32
102059 11,11 116030 8,06 126242 2,08 127765 2,30 160215 4,13
102060 11,12 116118 6,37 126242 4,04 127767 2,38 1603586 7.23
102061 1,08 116118 9,03 126302 4,23 127768 2,39 160365 2,11
102062 11,10 116522 1,07 126320 2,03 127772 6,32 160365 4,31
105186 1,04 116535 7,11 126320 4,03 127795 2,12 163985 2,26
105186 6,03 116536 7,12 126383 3,17 127796 2,12 163285 4,16
105186 7,13 116607 8,07 126383 5,08 127838 2,08 160500 7,01
105186 8,17 116614 7,45 126384 4,22 127838 4,35 160500 8,10
105421 7,03, 1le622 9,16 126385 4,22 127848 7,29 160500 9,07
105421 8,11 116623 7,07 126583 8,22 127883 4,08 160536 7,35
105421 $,08 116623 9,10 126662 2,34 127884 1,40 160537 7,37
105464 3,07 116630 1,03 126662 6,09 127884 6,28 160555 2,17
105465 4,39 116630 8,32 126662 8,35 127884 7.22 le0566 2,35
106852 2,041 117363 6,20 126667 6,07 127901 1,20 160572 2,20
106852 4,05 117772 6,13 151657 1,15 127802 1,21 160596 2,186
106903 1,53 117831 1,37 126825 1,08 127918 9,18 160597 2,18
106903 8,03 117831 4,33 126825 7,08 127930 7,45 160609 2,43
107385 1,36 117899 1,38 126825 9,11 127938 7,46 160617 2,37
107386 2,01 118602 1,33 126862 1,48 127938 8,06 160720 7,43
107386 4,01 118602 2,05 127164 8,23 127950 1,43 160744 T,4a2
107438 1,18 118602 4,32 127178 1,13 127969 4,46 161343 7,02
107453 3,08 118603 8,26 127178 10,11 127987 9,14 161378 2,19
107465 1,41 118604 4,24 127178 11,086 127988 4,21 161379 3,14
107465 6,16 120907 2,36 127215 8,05 127998 4,12 161379 | 5,03
107465 7,21 121090 6,19 127222 7,31 128058 6,44 1614595 7.47
107465 10,14 121091 6,17 127267 6,35 128070 1,25 161499 8,09
107586 9,02 121052 6,18 127274 1,29 128093 2,28 161536 8,25
107735 6,36 121327 6,10 127314 6,33 128103 5,16 161543 4,43
108292 1,54 121327 8,18 127534 5,11 128119 3,08 161544 2,32
108282 2,29 121608 8,21 127535 5,12 128120 1,24 161588 1,32
108252 3,04 121608 8,19 127564 2,27 128121 2,15 161594 7,18
1082592 4,10 121610 8,20 127564 4,20 128188 2,44 161585 7,19
108292 5,17 121990 2,40 127564 8,31 128189 2,21 161622 3,13
108292 6,31 121990 4,34 127569 7,36 130220 6,27 161628 5,02
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161662 7,10 163640 1,31
161662 9,05 163767 7,05
161706 2,09 163775 7,50
161744 10,00 163779 1,01
161745 10,00 498111 4,11
161793 11,00 498121 2,10
1618388 4,36 498148 3,12
162071 3,02 498199 3,08
162071 5,08 498200 5,14
1620940 g§,15 498242 5,01
162091 8,16
162109 4,17
1623111 4,18
le21l2 4,19
162117 4,07
162153 S,13
162154 5,10
152239 3,03
162245 6,12
162250 6,11
162260 8,27
162393 3,086
162486 3,10
162501 6,42
162515 6,39
162526 6,02
162527 6,01
162528 6,29
162531 6,25
162532 6,24
163782 6,22
162538 1,16
162541 1,39
162542 1,12
151604 1,14
162544 1,59 ;
162547 1,46
162548 1,47
162557 1,42
162558 4,43
163787 6,40
163788 6,21
162581 8,28
162587 9,15
162591 9,13
162592 8,19
162745 1,23
162867 ° 2,31
162868 4,40
153081 2,42
163061 4,38
163083 5,07
163109 1,28
163171 5,18
163173 7,24
163210 9,01
163215 7,086
163344 6,26
1633495 6,38
163504 a,30
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' Das FELLA Futterernte-Programm

® ® @D @O ®

Turbom&her Turbofaucheuses 4 Tambours Turbo-Drum-Mowers  Trommelmaziers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiher Turbofaucheuses 4 Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders ~ Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten.  Sous reserves de modifications Subject to technical Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche.  Nos reservamos el derecho de modificaciones técnicas.
techniques. modifications. voorbehouden. .

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 13 06 D-90533 Feucht

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Fellastrafie 1-3 D-90537 Feucht

Telefax 00-49-9128/73-110 Telefon 00-49-9128/73-0

Zentraler Kundendienst: Telefon 00-49-9128/73-229 E-Mail: Service@fella-werke.de

Zentrales Ersatzteillager: Telefon 00-49-9128/73-111 E-Mail: ET@fella-werke.de

www.fella-werke.de
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